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Página Principal Mis cursos DEP-2

Módulo 3: Ejercicio físico y afecciones oftalmológicas, ORL y dermatológicas

Cuestionario de autoevaluación asignatura 10

Comenzado el lunes, 11 de marzo de 2024, 20:59
Estado Finalizado

Finalizado en lunes, 11 de marzo de 2024, 21:06
Tiempo

empleado
6 minutos 29 segundos

Puntos 20,00/20,00
Calificación 10,00 de 10,00 (100%)

Comentario - Apto

Pregunta

1
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

2
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cuál de las siguientes medidas preventivas son recomendadas para evitar la aparición de melanomas?

Seleccione una:

a. Evitar la práctica deportiva en las horas centrales del día.
b. Aplicación de cremas solares protectoras.

c. Utilización de gorras.
d. Todas las anteriores son correctas.

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son correctas.

El diagnóstico de la dermatitis de contacto es normalmente clínico y se caracteriza por…

Seleccione una:
a. La aparición de unas placas eritematosas.

b. Prurito.
c. Máculas hipopigmentadas.

d. Sólo a y b son correctas.

La respuesta correcta es: Sólo a y b son correctas.
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Pregunta

3
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

4
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

5
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El tratamiento de elección para el HPV es…

Seleccione una:
a. Aplicación de aciclovir tópico en las lesiones.

b. Destrucción de las lesiones mediante aplicación de productos caústicos o citostáticos.

c. Valaciclovir vía oral 1 compr/8 horas.

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

La respuesta correcta es: Destrucción de las lesiones mediante aplicación de productos caústicos o citostáticos.

Las foliculitis están causadas mayoritariamente por…

Seleccione una o más de una:
a. Pseudomonas Aeruginosa.

b. Estreptococo pneumoniae.
c. Estafilococo Aureus.

d. Cándida albicans.

La respuesta correcta es: Pseudomonas Aeruginosa.

La manifestación más típica del virus herpes simple (VHS) es…

Seleccione una:

a. Lesión macular con bordes sobreelevados y límites netos.
b. Lesión eritematosa con descamación central.

c. Base eritematosa con grupo de vesículas asentadas sobre ella.

d. Ninguna de las anteriores es cierta.

La respuesta correcta es: Base eritematosa con grupo de vesículas asentadas sobre ella.
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Pregunta

6
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

7
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

8
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El tratamiento de elección para las infecciones por el VHS es…

Seleccione una:
a. Amoxicilina clavulánico 1 compr/12 horas.

b. Valaciclovir 1 compr/12 horas y famciclovir 1 compr/8 horas.

c. Aplicación de aciclovir en las lesiones.

d. Corticoides.

La respuesta correcta es: Valaciclovir 1 compr/12 horas y famciclovir 1 compr/8 horas.

¿Cuál o cuáles de las siguientes características son típicas en los “uñeros”?

Seleccione una:
a. La rigidez.

b. El engrosamiento.
c. El amoratamiento del dedo.

d. Todas las anteriores son correctas.

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son correctas.

¿Cuál de las siguientes funciones no son atribuibles a la piel?

Seleccione una:

a. Preserva al organismo de las posibles agresiones del mundo exterior.
b. Tiene un papel fundamental en la regulación del medio interno controlando tanto la temperatura

corporal como el equilibrio hidroelectrolítico.
c. Interviene en la generación de células musculares a partir de elementos degenerativos absorbidos

por la piel.


d. Ninguna de las anteriores funciones son atribuibles a la piel.

La respuesta correcta es: Interviene en la generación de células musculares a partir de elementos degenerativos
absorbidos por la piel.
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Pregunta

9
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

10
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

11
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La localización más frecuente del virus del papiloma humano es en…

Seleccione una:
a. Extremidades superiores.

b. Cabeza y cuello.
c. Planta del pie y manos.

d. Tronco.

La respuesta correcta es: Planta del pie y manos.

La forma de presentación más frecuente de las foliculitis es …

Seleccione una:
a. Infección de base folicular con lesión macular de bordes ifectados.

b. Aparición de pequeñas pápulas de olor fuerte que se localizan conmás frecuencia en las plantas de los
pies.

c. Nodulcaión del ostium folicular y posterior ulceración de la zona.
d. Inflamación de un folículo produciendo una pústula localizada en el ostium folicular.

La respuesta correcta es: Inflamación de un folículo produciendo una pústula localizada en el ostium folicular.

El impétigo contagioso es una infección bacteriana causada por…

Seleccione una:

a. Candida albicans.
b. Estafilococos y estreptococos.

c. Clamidias.

d. Todas las anteriores son correctas.

La respuesta correcta es: Estafilococos y estreptococos.
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Pregunta

12
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

13
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

14
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El “granuloma de las piscinas” es una infección no muy frecuente en lo deportistas pero, ¿qué microorganismo
es el principal causante de dicho granuloma?

Seleccione una:
a. Salmonella typhi.

b. Mycobacteria Marinum.

c. Clostridium perfringens.

d. Estafilococos Aureus.

La respuesta correcta es: Mycobacteria Marinum.

El tratamiento de elección para las congelaciones sufridas en el deporte es…

Seleccione una:

a. El acercamiento rápido a una fuente de calor.
b. El calentamiento rápido en agua a 38-44ºC durante 20 minutos.

c. El cubrimiento de la zona con mantas.
d. Ninguna de las anteriores es correcta.

La respuesta correcta es: El calentamiento rápido en agua a 38-44ºC durante 20 minutos.

¿Cuál de las siguientes variedades no se incluye dentro de las urticarias?

Seleccione una:
a. Las inducidas por frío.

b. Las inducidas por presiones.
c. La inducida por traumatismos.

d. La colinérgica.

La respuesta correcta es: La inducida por traumatismos.
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Pregunta

15
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

16
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

17
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El tratamiento de elección para el impétigo ampolloso se realiza con…

Seleccione una:
a. Eritromicina.

b. Mupirocina y dicloxacilina.

c. Valaciclovir y famciclovir.

d. Sulfamidas.

La respuesta correcta es: Mupirocina y dicloxacilina.

El eritrasma es una infección que afecta típicamente a atletas con pies húmedos y ocluidos pero, ¿qué
microorganismos son los causantes?

Seleccione una:

a. Salmonellas.
b. Shigellas.

c. Corynebacterias y micrococos.

d. Trichonomas.

La respuesta correcta es: Corynebacterias y micrococos.

La clínica más habitual de la urticaria es…

Seleccione una:
a. La aparición súbita de placas eritematosas y/o edematosas que producen prurito y desaparecen en

unas horas.


b. La aparición de unas placas eritemato-descamativas con pústulas a su alrededor.
c. La aparición de erosiones urticarizantes.

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

La respuesta correcta es: La aparición súbita de placas eritematosas y/o edematosas que producen prurito y
desaparecen en unas horas.
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Pregunta

18
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

19
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

20
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El tratamiento de elección de las ampollas es…

Seleccione una:
a. La conservación de la piel y realización de una pequeña incisión en la periferia para drenaje del fluido.

b. La extirpación de la piel y oclusión.
c. La inyección de células regenerativas.

d. Todas las anteriores son correctas.

La respuesta correcta es: La conservación de la piel y realización de una pequeña incisión en la periferia para
drenaje del fluido.

¿Cuál de los siguientes deportes es el que menos frecuencia de aparición de callosidades y ampollas tiene?

Seleccione una:

a. Tenis.
b. Fútbol.

c. Natación.

d. Baloncesto.

La respuesta correcta es: Natación.

¿Cuáles de los siguientes factores de riesgo podrían ser predisponentes para la aparición de una dermatitis
alérgica de contacto?

Seleccione una:
a. Uso de medicamentos tópicos.

b. Tipo de vestimenta.

c. Microorganismos que habitan en el terreno de juego.
d. Todas las anteriores son correctas.

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son correctas.

Actividad previa
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◄ Objetivos específicos

Ir a...

S iguiente actividad

Documento de estudio Módulo 4 ►

Colegio Oficial de Enfermería de Madrid
  https://www.codem.es

https://campusvirtual.codem.es/mod/page/view.php?id=51852&forceview=1
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